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Správa železnic, státní organizace 
zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským 

soudem v Praze, spisová značka A 48384 

Sídlo: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 
IČO: 709 94 234 DIČ: CZ 709 94 234 

www.spravazeleznic.cz 

Stavební správa západ 
Ke Štvanici 6556/3 

Praha 8 - Karlín 

 
 

 

Váš dopis zn. 000/0000   

Ze dne 0. 0. 0000   
 Naše zn. 6948/2023-SŽ-SSZ-OVZ  

Listů/příloh 2/1  

   

Vyřizuje Vladimíra Hlídková  

Telefon   

Mobil +420 724 321 788  

E-mail hlidkova@szdc.cz  

    

Datum 29. března 2023    

    

 

 

„Výstavba PZS v km 48,108 (P 4689) a v km 49,382 (P 4691) trati Mladá 

Boleslav – Stará Paka“ 

 

 

Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace č. 3 
 

V souladu s Výzvou k podání nabídky, čl. 7 – „Vysvětlení, změny a doplnění zadávací dokumentace“ 

na výše uvedenou veřejnou zakázku zadavatel odpovídá na obdržený dotaz následovně:  

 

 

Dotaz č. 30: 

PS02. V soupisu prací se vyskytují položky: 

 

Dle situačního schématu se předpokládá vybudování 2ks výstražníků se závorami. Žádáme 

zadavatele o prověření. 

 

Odpověď č. 30: 

Je nutné vybudování 2 ks výstražníků. Zapracováno do soupisu prací. 

 

 

Dotaz č. 31: 

PS01. Zadavatel odpověděl na dotaz č. 8, že bude v realizaci upřesněno, zda RD zasahuje částečně i 

na pozemek paní Hamacherové p.č. 542/6 v k.ú. Mladějov v Čechách (dále předmětný pozemek), 

konkrétně: 

31 75D211 
 

VÝSTRAŽNÍK SE ZÁVOROU, 1 SKŘÍŇ - DODÁVKA KUS 1,000 

32 75D217 
 

VÝSTRAŽNÍK SE ZÁVOROU, 1 SKŘÍŇ - MONTÁŽ KUS 1,000 

 

 

uveřejněno prostřednictvím EZAK 



  

 
 

2/3    
 

 

Stavební povolení vydané DÚ uvádí: 

 

 

 

a) Chápeme správně, že má zadavatel v zadávací dokumentaci vyřešeno umístění stavby; včetně 

vyjádření všech účastníků řízení?  

 

b) Bude nebo nebude stavbou dotčen předmětný pozemek? Pokud bude dotčen, žádáme o doložení 

vyjádření vlastníka tohoto pozemku. 

 

c) Budou nebo nebudou stavbou dotčeny další/jiné pozemky, u nichž chybí v zadávací dokumentaci 

vyjádření jejich vlastníků? Pokud budou dotčeny, žádáme o doložení těchto chybějících vyjádření. 
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Odpověď č. 31: 

 

a) Umístění stavby je v zadávací dokumentaci vyřešeno včetně všech potřebných vyjádření. 

 

b) Dotčení předmětného pozemku (vzhledem k minimální velikosti zasažení) záleží na přesném 

rozměru použitého RD dle realizační dokumentace. Zadávací dokumentace nemůže určovat 

přesného výrobce a typ RD. Vyjádření vlastníka pozemku p.č. 542/6 není vzhledem k jeho 

nezastižitelnosti možné doložit. Nicméně vlastník tohoto pozemku byl účastníkem stavebního 

řízení a Drážní úřad vydal stavební povolení v právní moci i s ohledem na nemožnost 

zastižení vlastníka předmětného pozemku. 

 

c) Stavbou budou zasaženy pouze pozemky uvedené ve stavebním povolení. 

 

 

 

 

 

 

……………………………………………. 

Ing. Petr Hofhanzl 

Ředitel Stavební správy západ 

Správa železnic, státní organizace 
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